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到它’｝＂其他时候根本不关联。这称为条件相关,或者选择相关。

6.19选择性相关的秘密

当值低于0时“关闭”节点。

这看起米人简单r,好像不会产生什么作用,但是不妨考虑＿下:如果＿个

节点的值低于0’通常情况下这个节点仍然芍输入具有～定的相关性°从是这个

相关性的值恰好是负的而已·但是如果在节点为负的时候“关闭”它（将其设置为

0）,那么它与任何输入的相关性都会为0。

这意味着什么?现在’节点口I以在它想要的时候选择性地笑哇切w的对象。

这使得它可以完成下面这种操作:“i二我和左边的输入完全相关,但是只有当右边

的输入被关闭的时候·”它是如何做到这样的呢?好吧,如果左边输入的权重值为

1.0’石边输入的权重值为—个大负数,这种情况下,问时接受左边的和右边的输

入将导致节点的值一直为0。但是’如果只“打开”左边的输入,节点将仅接受

左边输入的值。

这在以前是不可能的°̄ 早些时候,中间节点婆么始终与某个输入棚关,嫂么

始终不相关·现在它可以是条件相关的。终于, ′巴可以表达（j己的意见了。
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解决方案:通过在任何中间节点为负时关闭它,你能够允许神经网络逸择性

接受米愈不阂输入约翱关性.这对子两晨种经网络来巍是不可能的’因此,三层
网络具有叉强的能力· . ｀费,

这种“如果节点为负,则将其设置为0”的逻辑有—个漂亮的术语:“非线性,,。

没有这项调整的话,神经网络将是线性的。也就是说,如果没有这项技术’输!‖粤

层能够选择的相关性和它在两层网络中可选的相关性没桅.｛｜″么iA力‖。它直接与输

入层相关,就意昧着它不能解决新的路灯数据集的问题。

非线性变换有很多种°但这里讨论的是许多情况下墩好的方法°这也是雄简

单的方法（叫作relu）。

值得注意的是,大多数其他书籍和课程都告诉我们矩阵乘法是…个线性变换.

我觉得这并不直观·这也使我们塑难理解非线性所带来的页献—二为什么会选择.

非线性而不是线性的模膨（后文会详述）.它讲的是,·‘如果没有非线性变换,那么

两个矩阵相乘叮能等价于一个矩阵”,我的解释虽然不是最简洁的答案,却是对为

什么需篓非线性的—个鼠观解释·

『

〗
■
■
尸
■
囚
■
■
尸
∩

‖
〗
【
■
■
■
■
■
■
■
■
■
厅
『
》
∏
‖
『
卜
卜
』
■
■
卜
‖
｝
‖
Ⅱ
仆
β
｜
‖
‖
【
β
｜
｜
》
｜
■
｜
■
尸
｜
｜
〖
β
『
卜
｜
｝
）
卜

｜
■
》
｜
｜
｜
【
■

『《仙
』

』

.0 . 己｀ .

秒■岛曲零磷;醛』｝
｝

■ ■
b■

～●

＾U＝ ■ ＝

亡..ip□■B三 眨∏呵牙■咱


